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NPOTEINOMENES. AZKHSEIS ~ TPORAHMAT At

Na urtohoyioeTe TouS TPIYWVOUETPIKOUC aplBuole TWV YwvIWV:
a) 120° B) 135° y) 150°

Na anodeitete o11:
a) nu108° + ouwv77® —nu72° + ouv103® =0
B) epi122® —e@58° - ep135° =0

Na anodeitete o1
a) ouv?45° + ouv?135° = 1 B) Nu230° + nu60° + nu2120° + nu2150° = 2

Na anodeiEete 6t nu(140° + x) = nu(40° —x) kat ouv(158° —x) = —ouv(22° + Xx).

Na Bpelte ™ ywvia x, dtav:

V2 V3
Q) Nux = 5= B) nux = 1 - nux Y) ouvx = =
8) ouvx = —% g) epx = -V3 or) 2eox = 1 + e@x
Na anodeiEete 611 ol ywviee evoe napalnioypduuou éxouv To dlo nuitovo.
loyUel TO (Bl0 Kal yia Ta guvnuitova Twy ywvioy Tou; r

Alvetal Tetpdriheupo ABIA pe B=2A=290" Na arnodelfete o1
@) NUA + ouvA -nulr + owl =0 B) epA + gl = 0

210 opBoywvio Tpiywvo ABIT Tou dimAavol oxrfuaroc va umo-
AOYIOETE TOUC TPLYWVOUETPIKOUC aplBuoUc Twv Ywvimy w Kal .

Alvetal 1odnheupo tpiywvo ABI pe nheupd 6 cm kat onueio A
e mheupdc Bl Tétolo, wote BA = 2 cm. Na urntodoyioete Touc
TPIYWVOUETPIKOUS aplBuolc TwV YWVIOY W Kal o.




